Система    взаємин  вихователя з дитиною у навчально - виховному процесі підпорядковує  такі принципи:
*принцип рівності-світ дитинства і світ дорослих є повністю рівно правовими частинами людського буття, їхні «переваги» і «недоліки» гармонійно доповнюють один одного; світ дитинства і світ дорослих є рівноправними учасниками спілкування, обміну думками кожного учасника спілкування; принцип рівності дає змогу кожному партнерові самовиразитись у спілкуванні, забезпечує суб’єкт - суб’єктивний принцип взаємодій вихователя і дітей, персоніфіковану відкриту манеру спілкування;
*Принцип співіснування – світ дитинства і світ дорослих мають підтримувати взаємний суверенітет: діти не повинні страждати від дій дорослих, якими б умотивованими вони не були;
* Принцип свободи – світ дорослих має вилучити всі види контролю над світом дитинства ( окрім збереження життя та здоров'я), надати світу дитинства можливості обирати свій шлях;

*Принцип співрозвитку-розвиток світу дитинства є паралельним процесом до розвитку світу дорослих. Мета розвитку людини – гармонізації зовнішнього та внутрішнього «Я»;

* Принцип єдності – світ дитинства і дорослих не створює двох розподілених світів,  що мають межі переходу, вони становлять єдиний світ людей;

*Принцип прийняття – кожну людину ( дитину) інші повинні приймати такою, якою вона є, безвідносно до норм, оцінок дорослості та дитячості;

* Принцип неперервності, наступності і перспективності дошкільної і початкової ланок освіти, принцип комфортності розвитку дитячої особистості.

